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   بیمارستان اعصاب و روان ابن سینای بندرعباس که با حدود ۱۲۰ تخت فعال، بار اصلی درمان بیماران حاد اعصاب و روان استان را بر دوش می‌کشد که البته جوابگوی نیازمان 
نیست و باید تعداد تخت ها افزایش یابد . این مرکز شامل بخش‌های مجزای اورژانس مردان، دو بخش تخصصی بستری مردان و یک بخش ویژه زنان است.

یادداشت

 
در دل تاریخ پرفروغ ایران، روزی طلوع کرد که طنین 
آن تا ابد در حافظۀ این سرزمین کهن باقی خواهد 
ماند. شاه، آن نماد وابستگی و سلطۀ بیگانه، سقوط 
کرد و بساط حکومت دست‌نشاندۀ پهلوی برای همیشه 
برچیده شد و انقلاب اسلامی به‌ثمر نشست. آمریکا، آن 
ابرقدرت مستکبر، با حیرت، نظاره‌گر افول سلطه‌اش از 
این مهد تمدن بود. اما این پایان کار نبود؛ آغاز راهی 
بود که در دوازدهم فروردین ۱۳۵۸، با شکوهی بی‌نظیر 
و با ۹۹ درصد آری ملتی بصیر به ندای پیر جماران، 
نظام جمهوری اسلامی ریشه دواند؛ گویی زمین ایران 
برای پذیرش نهالی الهی دهان باز کرده و آسمانش 
با نور ولایت، عهدی تازه بسته بود. اما قدرت‌های 
استکباری که جایگاه خود را در خاورمیانه در خطر 
می‌دیدند، تاب درخشش این خورشید عالم‌تاب را 
نداشتند. توطئه‌ها را یکی پس از دیگری آغاز کردند؛ 
از تحریم‌های فلج‌کننده گرفته تا دسیسه‌چینی در مسیر 
انرژی صلح‌آمیز هسته‌ای. وقتی مشاهده کردند که 
ایران نه تنها متوقف نمی‌شود، بلکه هر روز قله‌های 
تازه‌ای را فتح می‌کند، به تجاوز مستقیم روی آوردند. 
ستون خیمۀ انقلاب را هدف گرفتند؛ گمان کردند که 
با شهادت قائد عظیم‌الشان حضرت آیت‌الله خامنه‌ای 
)قدس‌الله نفسه‌الزکیه(، این نهال را از ریشه خواهند کند. 
اما این اشتباه محض بود؛ همان اشتباهی که در آغاز 
انقلاب، با انفجار دفتر مرکزی حزب جمهوری اسلامی 
و شهادت مظلومانۀ ۷۲ تن از یاران امام، از جملۀ 
آن بزرگمرد فقاهت و سیاست، آیت‌الله دکتر بهشتی، 
مرتکب شدند. آن روز، انقلاب نه تنها سر خم نکرد، 
بلکه با خون شهیدان، طراوت و صلابت بیشتری یافت. 
امروز نیز دشمنان، با کینه‌ای کهن، دست به جنایتی 

هولناک زدند؛ خانۀ رهبر معظم انقلاب، آن حجت الهی 
و ولی امر مسلمین را آماج حملات بزدلانه کردند. 
دخترش، عروسش، نوۀ خردسالش و دامادش، همه 
و همه در این جنایت ننگین به فیض عظیم شهادت 
نائل آمدند و مهر ننگینی تا ابد بر پیشانی آمریکا 
حک شد. آری، اینان فرماندهان شجاع سپاه را هدف 
قرار دادند، مراکز علمی و مدرسۀ میناب را بمباران و 
گل‌های نوشکفتۀ این ملت را پرپر کردند و نام این 
تجاوز ناجوانمردانه را »کمک به آزادی ایران« نهادند، 
غافل از اینکه این جنایت، نه تنها ایران را نلرزاند، 
بلکه چون کورۀ آتشی، ملت را منسجم‌تر کرد. اگر 
دیروز میان مسئولان، اختلاف سلیقه‌هایی در اجرا 
رخ می‌نمود، امروز با این بمباران‌های صبعانه، همه 
در صف واحدی ایستاده‌اند؛ حتی بسیاری از منتقدان 
خارج‌نشین نیز به صفوف پرشور ملت پیوسته‌اند و 
فریاد می‌زنند که ما با آمریکای تروریست واسراییل 
صهیونیسم غاصب، تا پای جان می‌جنگیم. امروز، 
انتخاب آیت‌الله سید مجتبی خامنه‌ای، رهبری از 
جنس قاعد اعظم، آن هم در اوج حملات بیرحمانۀ 
دشمن بیش از هر زمان، پویایی انقلاب و امداد الهی را 
به نمایش گذاشت؛ همو که اسوۀ صبر است و در اوج 
حزن و اقتدار، پرچم را برافراشته نگاه داشته است.

ای سرو استوار انقلاب! حماسۀ امروز تشییع، قطره‌ای 
از اقیانوسِ عشق ملتی است که با تو تا ظهور، پیمان 
بسته است. ای رهبر عزیز! ای که جان‌های ما به یاد 
نامت می‌تپد و دل‌های ما در گرو اراده‌ات! تو که 
در اوج مصیبت، چون کوهی استوار، طوفان‌ها را به 
سخره گرفته‌ای و با صلابتت، دشمن را در وحشتی 

وصف‌ناپذیر فروبرده‌ای. شهادت عزیزانت، نه تنها 
زانوان همتت را خم نکرد، بلکه عزمت را در مسیر فتح 
قله‌های عزت، راسخ‌تر ساخت. تو ای جلوۀ نور الهی، 
ای وارث خون شهدا، با نگاه نافذت، افق‌های روشن را 
به امت می‌نمایی و با کلام آتشینت، خواب از چشمان 
مستکبران می‌ربایی. فرق تو، بوسه‌گاه فرشتگان و دل 
ما، مملو از عشق بی‌پایان به توست.اینک، قمارباز 
کاخ سفید و هم‌پیمانان جنایتکارش باید فهمیده باشند 
که ایران، خاک حسین بن علی )ع( است و نگهبان 
آن، حضرت ولی عصر )عج(. امروز، ایران قوی‌تر از 
همیشه، در کانون تحولات جهانی ایستاده و قطبِ 
تازه‌ای در نظم نوین جهانی گشوده است. نتیجۀ تجاوز 
دشمنان، چیزی جز واپس‌زنی پایگاه‌های اشغالگرانه و 
عقب‌نشینی ابدی آنان از خاورمیانه نخواهد بود. ایران، 
با رهبری داهیانه و ملتی یکپارچه، چون کوهی استوار 
و دریایی متلاطم، نه تنها در برابر این یورش‌ها سرخم 
نکرد، بلکه آینده‌ای تابناک را با خون پاک شهیدان و 
عزم راسخ خویش، رقم خواهد زد.باشد که این درسِ 
تاریخ، در سینۀ نسل‌ها بماند و ایرانِ سربلند، همیشه 

حماسه‌سرای پیروزی باشد.

روایت »دریا« از پشت دیوارهای بلند بیمارستان »ابن‌سینا« بندرعباس
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اتاق بازرگانی هرمزگان وعده کرده بیمارستان ۱۰۰تختخوابی روانپزشکی را در بندرعباس بسازد
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افول ستارۀ آمریکانجمه سیددخت

گروه خبر // فرماندار قشم از برگزاری چهار آیین سوگواری و گرامیداشت 
»آقای شهید ایران« از ۱۷ تا ۲۱ تیرماه در نقاط مختلف بزرگترین جزیره 

خلیج فارس، قشم خبر داد.

حسین امیر تیموری ضمن دعوت از قشموندان برای حضور در این آئین‌ها، جزئیات 
زمان‌بندی و مکان برگزاری مراسم‌های سوگواری و گرامیداشت »قائد شهید امت« 
در این شهرستان را اعلام کرد.وی اضافه کرد: مراسم گرامیداشت امام شهید شامگاه 
چهارشنبه ۱۷ تیر ساعت ۲۰ در بلوار خلیج فارس و مراسم عزاداری، تکریم و تدفین 
امام شهید شامگاه پنجشنبه ۱۸ تیر ساعت ۱۹ در مسجدالنبی)ص( برگزار خواهد 
شد.فرماندار قشم اضافه کرد: محفل قرآنی و عزاداری امام شهید نیز روز جمعه ۱۹ تیر 
ساعت ۱۱ پیش از اقامه نماز جمعه در مصلی قشم و مراسم شب سوم گرامیداشت امام 
خامنه‌ای نیز عصر یکشنبه ۲۱ تیر ساعت ۱۷ در همین مکان برگزار خواهد شد.وی 
همچنین با اشاره به برگزاری ویژه برنامه‌ »فراق تو پایان ندارد« در این شهرستان 
افزود: این سوگواری به مدت چهار شب در امامزاده سید مظفر)ع( با حضور مردم 
ولایتمدار شهر قشم برگزار می شود.به گزارش مهر، امیر تیموری از برگزاری محافل 
عزاداری و قرآن خوانی در بزرگداشت »آقای شهید ایران« در روستاهای »باسعیدو«، 
 »سلخ«،»دوستکو«، »سرریگو دولاب« از توابع بخش حرا شهرستان از سوی 

اهل سنت خبر داد.

جزئیات مراسم سوگواری و گرامیداشت »قائد شهید امت« در قشم 
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فرماندار بندرخمیر:  

صدور مجوزهای جدید برای خام‌فروشی معادن 
متوقف شود

  گروه خبر // فرماندار شهرستان بندرخمیر با تاکید 
بر ضرورت صیانت از منابع طبیعی و ایجاد ارزش‌افزوده، 
گفت: صدور مجوزهای جدید برای استخراج و خام‌فروشی 
متوقف و همه توان این شهرستان برای تکمیل پروژه‌های 

نیمه‌تمام زیرساختی به‌کار گرفته خواهد شد. 
مراد زرهی در جمع خبرنگاران افزود: هدف‌گذاری برای 
تکمیل و بهره‌برداری از حدود ۴۰ پروژه خرد و کلان در 
زمینه‌های آموزشی، بهداشت و درمان، راه، آب، ورزش 
و فرهنگی در شهرستان بندرخمیر با جدیت در حال 
اجراست.وی با اشاره به سیاست‌های مدیریت معادن، 
خاطرنشان کرد: با هدف صیانت از منابع طبیعی و ایجاد 
ارزش‌افزوده برای اقتصاد منطقه، سیاست اصلی مدیریت 
این شهرستان، سوق دادن فعالیت‌ها به سمت فرآوری مواد 
معدنی است.فرماندار شهرستان بندرخمیر تصریح کرد: 
از این پس از صدور مجوزهای جدید برای استخراج 
و خام‌فروشی به‌طور جدی جلوگیری خواهد شد، تا 
ثروت‌های خدادادی این منطقه، موتور محرک صنایع 

تبدیلی و ایجاد اشتغال پایدار باشد.
* تحول در زیرساخت‌های بندری و ترانزیتی

  زرهی با بیان اینکه شهرستان بندرخمیر از ظرفیت‌های 
استراتژیک برخوردار بوده، به تشریح برنامه‌های بندری 
پرداخت و گفت: اجرای طرح‌های عملیاتی برای 
پهلوگیری و بارگیری شناورهای بزرگ در بندرخمیر 
در دستور کار است.وی عنوان کرد: همچنین بندر »پل« 
با تقویت حوزه‌های تجاری، مسافری و گردشگری، 
باید به جایگاه واقعی خود به عنوان یکی از کانون‌های 
رونق اقتصادی در کرانه خلیج‌فارس دست یابد.فرماندار 
شهرستان بندرخمیر درباره طرح‌های عمرانی اولویت‌دار 
اظهار کرد: تکمیل طرح‌های نیمه‌تمام زیرساختی و بهبود 
خدمات شهری و روستایی در صدر برنامه‌ها قرار دارد.

زرهی، به مهم‌ترین این پروژه‌ها شامل، تکمیل پل جاده 
بندرعباس - بندرخمیر، بهسازی جاده ترانزیتی کهورستان 
- لار، ساماندهی روشنایی سه‌راهی کهورستان و احداث 
پل کروئیه اشاره کرد و افزود: روند پیشرفت این طرح‌ها 
به‌صورت مستمر رصد می‌شود تا در کوتاه‌ترین زمان 

ممکن در خدمت مردم قرار گیرد.
* گام‌های بلند در حوزه آب‌رسانی و بهداشت

  فرماندار شهرستان بندرخمیر با اشاره به پیشرفت 
قابل‌ملاحظه خط انتقال و تامین آب شهر رویدر و 
روستاهای مسیر کهورستان، تاکید کرد: این پروژه‌ها تا 

حصول نتیجه نهایی با جدیت دنبال می‌شود.
زرهی افزود: تجهیز مراکز درمانی به دستگاه‌های 
سی‌تی‌اسکن و ماموگرافی، افزایش ناوگان آمبولانس، 
احداث همراه ‌سرای بیمار و ایجاد بخش ICU از 
برای کاهش دغدغه‌های درمانی  اولویت‌های عملیاتی 

مردم این شهرستان است.
رسانه؛ پل عدالت و آگاهی‌بخشی

فرماندار شهرستان بندرخمیر ضمن ادای احترام به مقام 
والای شهدای جنگ تحمیلی سوم و امام شهیدان، ضمن 
گرامیداشت روز قلم تصریح کرد: قلم زمانی به ارزش 
حقیقی خود دست می‌یابد که در مسیر صداقت، عدالت 
و آگاهی‌بخشی به جامعه حرکت کند و خبرنگاران پل 
ارتباطی ارزشمند میان مردم و مسئولان هستند.زرهی 
خاطرنشان کرد: هم‌افزایی میان رسانه و دستگاه‌های 
اجرایی، هموارکننده مسیر حل مشکلات و نمادی از 
مسئولیت‌پذیری برای خدمت‌رسانی صادقانه به مردم است.
به گزارش ایرنا، وی با نگاهی به آینده، چشم‌انداز 
توسعه‌ای این شهرستان را روشن ارزیابی کرد و از اجرای 
پروژه‌های متعدد زیرساختی در حوزه آموزش و ورزش، 
به عنوان پشتوانه‌ای برای ارتقای کیفیت زندگی فرزندان و 

آینده‌سازان بندرخمیر یاد کرد.

نام نویسی ۷ هزار هرمزگانی برای حضور در مراسم 
پیاده روی اربعین

 

 گروه خبر // مدیر حج و زیارت هرمزگان گفت: تاکنون 
۷ هزار هرمزگانی برای شرکت در مراسم پیاده روی اربعین 
حسینی، در سامانه سماح نام نویسی کرده‌اند.علی اصغر دهقانی 
افزود: نام نویسی در سامانه سماح تا ۱۲ مرداد، یک روز مانده 
به اربعین ادامه دارد.وی گفت: زائران پیاده روی اربعین برای 
دریافت ارز و خدمات بیمه‌ای حتماً باید در سامانه سماح نام 
نویسی، و کد رهگیری دریافت کنند.مدیر حج و زیارت هرمزگان 
 افزود: از ۲۰ تیر ماه ارز اربعین در بانک‌های عامل توزیع 
می‌شود.دهقانی گفت: به هر زائر پیاده روی اربعین بالای 
 پنج سال ۲۰۰ هزار دینار ارز اختصاص می‌یابد.به
 گزارش خبرگزاری صدا و سیما مرکز خلیج فارس ؛ مدیر 
حج و زیارت هرمزگان گفت: نام نویسی زائران برای پیاده 
 روی اربعین در سامانه سماح به نشانی samah.haj.ir الزامی

 است.

خبری

خبر

شهری
منبع :هم

 

گروه خبر// قم دیروز صحنه یکی از 
باشکوه‌ترین اجتماعات مردمی در تاریخ 
معاصر خود بود؛ جایی که خیل عظیم 
عاشقان و دلدادگان رهبر شهید از روزها 
قبل با حضور در مسجد مقدس جمکران 
و استقرار در مسیر هفت کیلومتری بلوار 
پیامبر اعظم)ص(، از نخستین ساعات 
بامداد با اقامه نماز بر پیکرهای مطهر 
رهبر شهید و خانواده ایشان و سپس 
از  ماندگار  جلوه‌ای  کم‌نظیر،  تشییعی 
وفاداری، عزت و همبستگی ملت ایران را 

به نمایش گذاشتند.
  به گزارش ایرنا، قم  دیروزمیعادگاه دل‌های 
داغداری بود که از نقطه نقطه کشور سربلند و 
پهناور ایران برای وداع با رهبر شهید گرد هم 
آمده‌اند؛ از روزها قبل، کاروان‌های عزاداری از 
شمال تا جنوب، از شرق تا غرب کشور، خود را 
به شهر کریمه اهل‌بیت )س( رسانده‌اند؛ مردمانی 
که کیلومترها راه را پیموده‌اند تا در آخرین 
 بدرقه، سهمی از وفاداری خود را به رهبر شهید

 ادا کنند.
از عصردوشنبه، صحن‌ها و شبستان‌های مسجد 
مقدس جمکران، خیابان‌های اطراف و بلوار 
پیامبر اعظم)ص( مامن عاشقانی شده  بود 
که تمام شب را با اشک، دعا، نوحه و زمزمه 
وداع گذراندند و به صبح رساندند؛ بسیاری با 
بسته بودن مسیرهای تردد، چندین کیلومتر را 

پیاده طی کردند؛ گرمای سوزان قم نیز نتوانست 
ذره‌ای از شوق حضور آنان بکاهد؛ گویی همه 
آمده‌اند تا بگویند راه مردی که عمر خود را وقف 
عزت اسلام و ایران کرد، با رفتنش، همچنان با 

قدرت ادامه خواهد یافت.
ساعت شش صبح، با اقامه نماز بر پیکرهای 
مطهر شهدا به امامت حضرت آیت‌الله جوادی 
 آملی از مراجع تقلید و با حضور علما و 
شخصیت های مختلف حوزوی، فرهنگی و 
سیاسی، فصل دیگری از این حماسه آغاز شد؛ 
پس از نماز، موج انسانی به حرکت درآمد؛ 
موجی که تا چشم کار می‌کرد، در هفت کیلومتر 
مسیر میان جمکران و حرم مطهر حضرت فاطمه 
معصومه)س( امتداد یافته بود؛ جمعیتی که نه 

آغازش پیدابود و نه پایانش.
   خودروی حامل پیکرهای مطهر شهدا به 
سختی و با گام‌هایی آرام در میان انبوه دلدادگان 
پیش می‌رفت؛ هر چند متر، سیل اشک و سلام 
و صلوات، حرکت کاروان را متوقف می‌کرد؛ 
مردم می‌خواستند آخرین نگاه، آخرین سلام و 
آخرین وداع با امامشان را که با نگاه راهبردی و 
کوشش بی وقفه چند دهه ای کاری کرد که ایران 
امروز در همه دنیا سربلند و دشمنان منکوب و 

سرافکنده شده اند را از دست ندهند.
در جای جای مسیر، مداحان اهل‌بیت)ع( با 
نوحه‌هایی سوزناک، آسمان قم را آکنده از 
نوای مصیبت کردند؛ دسته‌های عزاداری از 

استان‌های مختلف، هر کدام با آیین و سبک 
محلی خود، سینه می‌زدند و نوحه می‌خوانند؛ 
از نغمه‌های آذری گرفته تا نوحه‌های جنوبی، 
از سینه‌زنی‌های سنتی خراسان تا آیین‌های 
عزاداری لرستان و خوزستان و گیلان و 
مازندران؛ گویی تمام ایران، فرهنگ‌ها و 
گویش‌هایش، زیر پرچم عشق به ولایت، 

یک‌صدا شدند.
در میان خیل عزاداران، کودکان و خردسالانی 
که در آغوش پدران و مادران آرام گرفته‌ بودند، 
سالمندانی که با گام‌های لرزان خود را به مراسم 
رساندند و جانبازان و مجروحانی که بر ویلچر 
مسیر وداع را طی می کردند، جلوه‌ای از حضور 
همه اقشار و نسل‌ها در این بدرقه تاریخی را به 

نمایش گذاشته‌اند؛ گویی هیچ سن، توان جسمی 
یا سختی راه، مانعی برای ادای آخرین سلام به 

رهبر شهید نبود.

پرچم‌های سرخ »یا لثارات الحسین« و 
پرچم‌های انتقام، بر فراز دستان مردم در هوا 
مواج بود ؛ اشک بر گونه‌ها جاری ، اما در نگاه‌ها، 
عزم و استقامت موج می‌زد؛ در میان جمعیت، 
پلاکاردها و دست‌نوشته‌های فراوانی با شعارهای 
محکومیت جنایتکاران و درخواست انتقام از 
ترامپ و نتانیاهو دیده می‌شد؛ شعارهایی که از 
 دل مردمی برمی‌خاست که شهادت را پایان راه 
نمی‌دانند، بلکه آغاز فصل تازه‌ای از مقاومت 

می‌شمارند.
  حجم گسترده حضور زائران و عزاداران از 
سراسر کشور، بلوارهای منتهی به مسجد 
 مقدس جمکران و حرم مطهر، از جمله بلوار

 خلیج فارس، بلوار شهید منتظری، بلوار شهید 
کریمی و خیابان‌ها و مناطق اطراف منتهی 
به بلوار پیامبر اعظم )ص( با ترافیکی سنگین 
و کم‌سابقه روبه‌رو کرد؛ به‌گونه‌ای که به دلیل 
انبوه خودروهای پارک‌شده و تردد گسترده، 
بسیاری از این معابر به توقفگاه خودرو بدل شد 
و بسیاری از کوچه و پس کوچه ها نیز مملو از 

خودروها با پلاک هایی از سراسر کشور بود و 
این نمونه ای دیگر از همبستگی یک ملت در 
راه آرمان های انقلاب اسامی و تحقق ایرانی 

مستقل و سربلند است.
دیروز قم میزبان تجدید میثاق ملتی بود که آمده‌ 
بودند بگویند خون شهید، خاموش‌شدنی نیست؛ 
آمده‌اند تا ثابت کنند فاصله‌های جغرافیایی، 
گرمای هوا، خستگی راه و دشواری مسیر، در 
برابر عشق به ولایت رنگ می‌بازد و این راه 
مقدس همچنان با پیروی از رهبر جدید انقلاب، 
آیت الله سید مجتبی حسینی خامنه ای تداوم 

خواهد یافت.
  تاریخ قم روزهای بزرگ کم نداشته است اما 
بی‌تردید این روز را به طور ویژه ای به خاطر 
خواهد سپرد؛ روزی که بلوار پیامبر اعظم)ص(، 
از جمکران تا حرم، به رودخانه‌ای از انسان‌های 
دلداده تبدیل شد؛ رودخانه‌ای که با اشک، حماسه 
نوشت و با فریاد »لبیک«، عهد بست تا راه امام 
 شهیدش را تا رسیدن به آرمان‌هایش ادامه 

دهد.

تاریخ قم روزهای بزرگ کم نداشته 
است اما بی‌تردید این روز را به 
طور ویژه ای به خاطر خواهد سپرد؛ 
روزی که بلوار پیامبر اعظم)ص(، از 
جمکران تا حرم، به رودخانه‌ای از 

انسان‌های دلداده تبدیل شد

,,

آیین تشییع رهبر شهید از مسجد مقدس جمکران تا حرم مطهر حضرت فاطمه معصومه)س( برگزارشدآیین تشییع رهبر شهید از مسجد مقدس جمکران تا حرم مطهر حضرت فاطمه معصومه)س( برگزارشد

قیامِ قُم در سوگِ علمدار

گروه خبر // اعتبار کالابرگ 
برای  ماه  تیر  الکترونیکی 
رقم  با  خانوار  سرپرستان 
پایانی کد ملی ۰، ۱ و ۲ و 
کمیته  پوشش  زیر  خانواده‌های 
 امداد و بهزیستی از فعال 

شد. 
مدیرکل تعاون کار و رفاه اجتماعی 
هرمزگان گفت: مشمولان می‌توانند 
با مراجعه به فروشگاه‌های طرف 

قرارداد از اعتبار کالا برگ خرید 
کنند.کیامرث برخورداری افزود: 
قرمز،  گوشت  تخم‌مرغ،  مرغ، 
لبنیات، برنج، روغن، قند و شکر، 
محصولات  ماکارونی،  حبوبات، 
کشاورزی میوه و تره بار اقلامی 
است که امکان خرید آن با اعتبار 

کالابرگ وجود دارد.
وی گفت: اعتبارکالابرگ با رقم 
پایانی کد ملی ۳، ۴، ۵ و ۶ از 
بیستم تیر ماه و رقم پایانی کد 
ملی ۷، ۸ و ۹ هم از بیست و 
پنجم تیرماه برای خانوار‌ها فعال 
می‌شود.به گزارش خبرگزاری 

صدا و سیما مرکز خلیج فارس، 
مدیرکل تعاون کار و رفاه اجتماعی 
به  تنها  افزود: شهروندان  هرمزگان 
سرشماره  با  رسمی  پیامک‌های 
V.Refah اعتماد کرده و از بازکردن 

خودداری ناشناس   لینک‌های 
 کنند.

فعال شدن طرح کالابرگ تیر ماه در هرمزگان 

 

برابر راي شماره 140560323061001144مورخه 1405/03/09 هيات 
موضوع قانون تعيين تکليف وضعيت ثبتي اراضي و ساختمانهاي فاقد سند 
رسمي مستقر در واحد ثبتي رودان تصرفات مالکانه وبلامعارض متقاضي 
آقاي غلامرضا انباز فرزند حاجي به شماره ملي 4699849441 صادره از 
رودان تحت پلاک 3928 فرعي از 17 - اصلي در ششدانگ يک باب انبار 
به مساحت 180/35متر مربع ملکي متصالحين رودان قسمتي از باقيمانده 
پلاک 17 - اصلي واقع در رودخانه روستاي ماشنگي رودان هرمزگان حقوق 
ارتفاقي ندارد لذا به منظور اطلاع مراتب در دو نوبت به فاصله 15 روز آگهي 
مي شود در صورتي که اشخاص نسبت به صدور سند مالکيت متقاضي 

اعتراضي داشته است مي تواند از تاريخ انتشار اولين آگهي به مدت دو ماه اعتراض خود را به اين اداره 
تسليم و پس از اخذ رسيد ظرف مدت يک ماه از تاريخ تسليم اعتراض دادخواست خود را به مرجع 
قضائي تقديم نمايند و گواهي تقديم دادخواست را به اداره ثبت محل تحويل دهد و در هر حال صدور 
سند مالکيت جديد مانع مراجعه متضرر به دادگاه نخواهد شد./ بديهي است در صورت انقضاي مدت 

مذکور وعدم وصول اعتراض طبق مقررات سند مالکيت صادر خواهد شد./ 15/ م/الف 
تاريخ انتشار نوبت اول : 1405/04/01 - تاريخ انتشار نوبت دوم: 1405/04/17

ابو الحسن دستوري 
 رئيس اداره ثبت اسناد و املاک رودان

آگهي موضوع ماده 3 قانون و ماده 13 آيين نامه قانون
 تعيين تکليف وضعيت ثبتي و اراضي و ساختمانهاي فاقد سند رسمي

 

آگهی موضوع ماده ۳ قانون و ماده ۱۳ آئین نامه قانون تعیین تکلیف وضعیت 
ثبتی و اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی

 برابر رای شماره 140560323056000152 - ۱۴۰۵/۰۲/28 هیات اول، 
موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد 
سند رسمی مستقر در واحد ثبتی حوزه ثبت ملک قشم، تصرفات مالکانه 
بلامعارض متقاضی آقای محمد تاتا فرزند علی بشماره شناسنامه ۲ صادره از 
قشم - در ششدانگ عرصه یک قطعه زمین مزروعی به مساحت ۷۷۹.۶۱ متر 
مربع پلاک ثبتی شماره ۴۱۶۰۴ فرعی از ۱۹۳۹ اصلی مفروز و مجزی شده 

از پلاک ثبتی شماره ۱۹۳۹ اصلی قطعه یک بخش 8 بندرعباس واقع در جزیره قشم- روستای خورخران - 
خریداری از مالک رسمی مع الواسطه )محمد ایمانی - خدیجه رستمی( خانم خدیجه رستمی موضوع سند 
رفسنجان شماره ۲۶۱۹۵-۱۳۵۱/۱۱/13 محرز گردیده است. لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت 
به فاصله ۱۵ روز آگهی می شود در صورتی که اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی اعتراضی 
داشته باشند می توانند از تاریخ انتشار اولین آگهی به مدت دو ماه اعتراض خود را به این اداره تسلیم و پس 
از اخذ رسید، ظرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض، دادخواست خود را به مراجع قضایی تقدیم 
نمایند. بدیهی است در صورت انقضای مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق مقررات سند مالکیت 

صادر خواهد شد. 1027/ م/الف 
 تاريخ انتشار نوبت اول :  دوشنبه1405/04/01 - تاريخ انتشار نوبت دوم: چهارشنبه 1405/04/17

محمد آرامش
 رئيس ثبت اسناد و املاک  قشم

هیات موضوع قانون 
تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی

قوه قضائیه 
سازمان ثبت اسناد و املاک کشور 

حوزه ثبت ملک قشم

قوه قضائیه 
سازمان ثبت اسناد و املاک کشور 

اداره کل ثبت اسناد و املاک هرمزگان

اینفوگرافی



بیماران در راهروها و پشت اتاق عمل ها 

 استان هرمزگان که همواره با بحران کمبود تخت 
بیمارستانی و پزشک وپرستار مواجه بوده و بیماران 
 زیادی از گذشته برای درمان به یزد، شیراز وتهران 
 می روند که انتظار می رود با بهره برداری از

 بیمارستان های ۵۳۱تختخوابی بندرعباس، ۱۶۰ 
تختخوابی میناب و ۲۶۴تختخوابی نفت ستاره الحاقی به 
 بیمارستان شهیدمحمدی بندرعباس در سال جاری ، کمبود 
تخت های عادی و آی سی یو و اتاق عمل و... در 
بیمارستان های استان برطرف شود. متاسفانه علی رغم 
سفرهای درمانی بیماران به سایر استان ها، بدلیل کمبود 
تخت های بیمارستانی در هرمزگان و بندرعباس، از 
آن طرف هم بیماران زیادی در راهروهای بیمارستان 
ها بستری می شوند و بدلیل کمبود اتاق عمل، بیماران 
مدت زمان زیادی را بایستی منتظر بمانند و معطل شوند 
 تا بتوانند تحت عمل جراحی قرار گیرند. کمبود تخت

 آی سی یو هم چالش دیگری در حوزه درمان استان 
بشمار می رود‌. اگر که بیمارستان۲۶۴تختخوابی که در 
راستای ایفای نقش مسئولیت های اجتماعی پالایشگاه 
نفت ستاره خلیج فارس در حال ساخت است ودر مراحل 
پایانی قرار دارد، زودتر تکمیل شده وبه بهره برداری 
برسد،کمبود تخت و اتاق عمل در بیمارستان شهید 
محمدی بندرعباس تاحدزیادی برطرف می شود که انتظار 
می رود موانع پیش روی بهره برداری این پروژه درمانی 
هرچه سریعتر توسط مسئولان و متولیان مربوطه برطرف 
شود تا بیماران بتوانند زودتراز این بیمارستان استفاده 
کنند و با کمبود تخت آی سی یو، تخت های عادی، 
اتاق عمل و... مواجه نشوند. موضوع تجهیز بیمارستان 
با تهاتر مالیاتی و... نیز بایستی زودتر تعیین تکلیف شود 
تا عملیات تجهیز بیمارستان نیز توسط پالایشگاه نفت 
ستاره زودتر آغاز شود و در دهه فجر یا پایان امسال 
این بیمارستان برای استفاده بیماران موردبهره برداری 
قرار گیرد.پروژه بیمارستان ۲۶۴ تختخوابی نفت ستاره 
خلیج فارس یکی از مهم‌ترین پروژه‌های حوزه سلامت در 
استان هرمزگان است که شرکت نفت ستاره خلیج فارس 
در راستای ایفای مسئولیت‌های اجتماعی خود و با هدف 
توسعه زیرساخت‌های درمانی و ارتقای سطح خدمات 
سلامت برای مردم، اجرای آن را بر عهده گرفته است.این 
بیمارستان در زمینی به مساحت حدود ۴۲ هزار مترمربع و 
با زیربنای بیش از ۲۸ هزار مترمربع در هفت طبقه احداث 
شده و دارای ۲۶۴ تخت بستری است.در این مجموعه 
تمامی بخش‌های تخصصی و فوق تخصصی مورد نیاز 
از جمله اورژانس، ۱۰ اتاق عمل جنرال و ۵ اتاق عمل 
اسکوپی، ICU، CCU، NICU، بخش‌های بستری، 
تصویربرداری، آزمایشگاه، CSSD، درمانگاه‌های 
تخصصی، داروخانه و سایر بخش‌های درمانی و 
پشتیبانی پیش‌بینی و اجرا شده است. تلاش شرکت 
نفت ستاره بر این بوده که صرفاً یک ساختمان درمانی 
احداث نشود، بلکه مجموعه‌ای را ایجاد گردد که از نظر 
کیفیت ساخت، فناوری، تجهیزات و استانداردهای فنی، 
در سطح بیمارستان‌های مدرن کشور قرار گیرد و بتواند 
سال‌ها پاسخگوی نیازهای درمانی مردم استان باشد. بر 
همین اساس، در تمامی مراحل اجرا از بهترین متریال، 
تجهیزات استاندارد و فناوری‌های روز دنیا استفاده شده 
است. یکی از ویژگی‌های شاخص این پروژه، اتاق‌های 
عمل هوشمند است که به جدیدترین سیستم‌های مدیریت 
یکپارچه اتاق عمل مجهز شده‌اند. این سیستم‌ها امکان 
ویدئوکنفرانس، انتقال آنلاین تصاویر جراحی، ارتباط با 
مراکز علمی و آموزشی و مشاوره همزمان با متخصصان 
را فراهم می‌کنند. همچنین با بهره‌گیری از فناوری‌های 
مبتنی بر هوش مصنوعی، امکان مدیریت اطلاعات 
جراحی، ارتباط با پنل‌های هوشمند اتاق عمل و افزایش 
دقت و ایمنی فرآیندهای درمانی فراهم شده است.از دیگر 
امکانات مهم این بیمارستان، سیستم مانیتورینگ مرکزی 
بخش‌های ICU و CCU است. در این سیستم، علائم 
حیاتی تمامی بیماران به‌صورت لحظه‌ای در ایستگاه‌های 
پرستاری و مرکز مانیتورینگ قابل مشاهده است و کادر 
درمان وهمراهان بیماران می‌توانند به صورت مداوم 
وضعیت بیماران را تحت نظر داشته باشد.این موضوع 
علاوه بر افزایش سرعت واکنش در شرایط بحرانی، 
نقش بسیار مهمی در ارتقای ایمنی بیماران و کیفیت 
خدمات درمانی خواهد داشت.در بخش تأسیسات نیز از 
پیشرفته‌ترین  سیستم‌های مکانیکی و برقی، سامانه‌های 
هوشمند مدیریت ساختمان )BMS(، سیستم‌های اعلام و 
اطفای حریق، تهویه تخصصی بیمارستانی، برق اضطراری 
و سایر زیرساخت‌های تخصصی استفاده شده تا این 
مجموعه مطابق با استانداردهای روز وزارت بهداشت و 

استانداردهای بین‌المللی آماده بهره‌برداری باشد.
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مدیر شبکه بهداشت بندرلنگه خبر داد

تداوم جدی برنامه کنترل آئدس در بندرلنگه 
دکتر   // سامت  گروه 
سالمی مدیر شبکه 
درمان  و  بهداشت 
بر  تأکید  با  بندرلنگه 
برنامه کنترل پشه  اینکه 
حاضر  حال  در  آئدس 
مهم  اولویت‌های  از  یکی 
نظام سلامت است، گفت: 
شهرستان  در  برنامه  این 
بندرلنگه با جدیت، 
حساسیت  و  استمرار 
اجراست  حال  در  بالا 
و بندرلنگه همچنان از 
فعال  شهرستان‌های 
و پیشگام در اجرای 
و  مراقبتی  اقدامات 
کنترلی این حوزه به شمار 

می‌رود.  
  به گزارش خبرنگار دریا ؛ 
دکتر مرتضی سالمی با اشاره 
به عملکرد سه ماهه نخست 
اظهار  برنامه  این  اجرای 
کرد: در این مدت، ۱۰۸۰ 
منزل مورد بررسی و پایش 
قرار گرفته و در جریان 

ژیت  ۵۷۳۹ بازدیدها،   این 
)محل های احتمالی رشد 
ضمن  و  آئدس(شناسایی 
انجام اقدامات اصلاحی و 
بهسازی لازم سمپاشی و 
مه پاشی علیه آئدس در ۲۷ 
مکان پرخطر نیز انجام شده 

است.
دکتر سالمی همچنین با 
اشاره به مشارکت و نقش 
مردم در موفقیت این برنامه 
گفت: در این مدت، ۲۳ 
گزارش  و  شکایت  مورد 

که  شده  بررسی  نیز  مردمی 
نشان‌دهنده حساسیت افکار 
همکاری  اهمیت  و  عمومی 
اجرای  در  شهروندان 
 مؤثر برنامه‌های بهداشتی 

است.
وی تأکید کرد: کنترل آئدس 
نیازمند همراهی جدی مردم، 
دستگاه‌های اجرایی و تداوم 
مراقبتی  و  محیطی  اقدامات 
است و شبکه بهداشت 
بندرلنگه این برنامه را با 

قوت در دستور کار دارد.

گروه سامت // با توجه به افزایش ترددها در 
تجمعات و مراسم‌های عمومی، دکتر طوبی کاظمی، 
متخصص قلب و عروق و عضو هیات علمی دانشگاه 
انتشار یک  با  علوم پزشکی خراسان جنوبی، 
راهنمای بالینی، نسبت به خطرات حضور بیماران 

قلبی-عروقی در این محیط‌ها هشدار داد. 
به گزارش خبرنگار دریا ، دکتر طوبی کاظمی با 
اشاره به تأثیر مستقیم عوامل استرس‌زای محیطی 
بر سامت بیماران قلبی اظهار داشت: شرایطی نظیر 
ازدحام، پیاده‌روی طولانی، ایستادن مداوم و گرمای 
محیط می‌تواند منجر به ناپایداری همودینامیک و 
بروز عوارض حاد قلبی در افرادی شود که سابقه 
بیماری‌های قلبی، پرفشاری خون و یا مداخلات 

کرونری اخیر داشته‌اند.
* موارد منع حضور

  این متخصص قلب تأکید کرد: بیمارانی که اخیراً 
دچار دردهای قفسه سینه، تنگی نفس، تپش قلب 
یا سرگیجه بوده‌اند و همچنین افرادی که در ماه‌های 
اخیر تحت عمل جراحی یا مداخلات تهاجمی )مانند 
آنژیوپلاستی( قرار گرفته‌اند، تا پیش از دریافت 
مجوز رسمی پزشک معالج، اکیداً باید از حضور در 

محیط‌های پرجمعیت خودداری کنند.
اصول کلیدی برای ایمنی بیماران

در این راهنمای بالینی، چند توصیه حیاتی برای 
بیماران قلبی که حضور در این تجمعات برای آن‌ها 

اجتناب‌ناپذیر است، مطرح شده است:
* مدیریت دارویی

داروها باید بدون وقفه مصرف شوند. همراه داشتن 
دوز اضافه برای حداقل ۴۸ تا ۷۲ ساعت و به همراه 
داشتن قرص نیتروگلیسیرین زیرزبانی برای بیماران 

مستعد آنژین، الزامی است.
* پرهیز از ایستادن

ایستادن طولانی‌مدت خطر افت فشار خون و 
سنکوپ را افزایش می‌دهد. توصیه می‌شود بیماران 
هر ۱۵ تا ۲۰ دقیقه وضعیت بدنی خود را تغییر داده 

و استراحت کنند.
 * هیدراتاسیون اصولی

  نوشیدن جرعه‌های کوچک آب در طول زمان 
توصیه می‌شود، مگر در بیمارانی که به دلیل نارسایی 
قلبی یا کلیوی، دارای محدودیت پزشکی مصرف 

مایعات هستند.
* موقعیت‌سنجی

استقرار در حاشیه تجمع به جای مرکز ازدحام، برای 
خروج سریع در شرایط اضطراری و دسترسی به 

هوای آزاد ضروری است.
* پروتکل طلایی در شرایط اضطراری

دکتر کاظمی تأکید کرد که همراهان باید علائمی 
همچون درد یا سنگینی قفسه سینه )با انتشار به شانه 
و فک(، تنگی نفس شدید، تعریق سرد، رنگ‌پریدگی 
و کاهش سطح هوشیاری را »زنگ خطر« بدانند. در 
صورت بروز هر یک از این علائم، خروج فوری از 
ازدحام، قرار دادن بیمار در وضعیت نیمه‌نشسته و 
تماس فوری با نیروهای امدادی، حیاتی‌ترین اقدام 
برای نجات جان بیمار است.این عضو هیات علمی 
در پایان با تأکید بر همراه داشتن »کارت شناسایی 
پزشکی« شامل اطلاعات بیماری، لیست داروها و 
شماره تماس‌های ضروری، از عموم مردم خواست 
با پایش مستمر وضعیت بیماران همراه خود، در 

پیشگیری از بروز حوادث ناگوار قلبی سهیم باشند.

یک متخصص قلب تشریح کرد

 جزییات راهنمای جامع مراقبت از بیماران قلبی  جزییات راهنمای جامع مراقبت از بیماران قلبی 
در تجمعات و مراسم‌های پر ازدحامدر تجمعات و مراسم‌های پر ازدحام  

از خلیج فارس تا پایتخت ایران برای بدرقه

 طنین عهد دانشگاهیان علوم پزشکی هرمزگان  طنین عهد دانشگاهیان علوم پزشکی هرمزگان 
در آخرین وداع با آقای شهید ایراندر آخرین وداع با آقای شهید ایران

گروه سلامت // شبستان مصلای بزرگ امام 
گام‌های خسته  میزبان  تهران  )ره(  خمینی 
اما استوار کاروانی بود که مسافت طولانی 
کرانه‌های جنوب تا قلب پایتخت را به عشق 

بودند، دانشگاهیان  تاریخی پیموده  یک وداع 
علوم پزشکی هرمزگان در قالب کاروان »میناب 
۱۶۸« به تهران آمدند تا پیوند ناگسستنی خلیج 
نیلگون فارس را با آرمان‌های بلند »آقای شهید 

ایران« به تصویر بکشند. 
به گزارش خبرنگار دریا ؛  در روزی که پایتخت در هاله 
عظیمی از سوگ، حماسه و دلدادگی فرو رفته بود، حضور 
جوانانی از دیار آب و آفتاب جلوه‌ای خاص به مراسم 
وداع با پیکر مطهر »آقای شهید ایران« بخشید. کاروان 
دانشجویی »میناب ۱۶۸« متشکل از دانشجویان پرشور 
دانشگاه علوم پزشکی هرمزگان، با طی مسافتی طولانی 
خود را به مصلای تهران رساندند تا سفیران وفاداری و 
قدرشناسی مردم مرزدار جنوب در این وداع تاریخی 

باشند.این پزشکان و پیراپزشکان آینده‌ساز که به نمایندگی 
از جامعه علمی و دانشگاهی استان هرمزگان در این مراسم 
حضور یافته بودند، با چشمانی اشک‌بار و در صفوفی منظم 
و منسجم، در میان خیل عظیم بدرقه و تشییع‌کنندگان قرار 
گرفتند. در دست داشتن نمادهای ارادت و شعارهایی که 
نشان از پیمان ابدی نسل جوان با خون پاک شهدا داشت، 
جلوه پویایی و بیداری نسل جدید انقلاب را در شبستان 
مصلی منعکس می‌کرد.حضور حماسی دانشجویان علوم 

پزشکی هرمزگان در این اقیانوس خروشان جمعیت، بار 
دیگر ثابت کرد که فاصله‌های جغرافیایی هرگز نمی‌توانند 
مانعی در برابر دل‌های بی‌قرار جوانان وطن برای ادای 
احترام به قهرمانان ملی‌شان باشند، هجرتی عاشقانه که از 
کرانه‌های نیلگون خلیج فارس آغاز شد و در قلب پایتخت، 
حماسه‌ای ماندگار از جنس همبستگی و میثاق با شهدا را 

رقم زد.

۷ مصدوم در تصادف زنجیره‌ای خونسرخ

 هشدار اورژانس هرمزگان نسبت به خطرات رانندگی در گرما
گروه سامت // معاون فنی و عملیات 
از  بیمارستانی هرمزگان  اورژانس پیش 
وقوع سانحه رانندگی میان دو دستگاه 
خودرو  پژو ۴۰۵ و یک دستگاه سمند در 
محور خونسرخ به سمت بندرعباس، ۵۰۰ 
متر قبل از میدان سایت و مصدومیت ۷ 

نفر خبر داد. 
  به گزارش خبرنگار دریا ؛سامان صادقی 
در خصوص این خبر گفت : این حادثه  
در ساعت ۱۶:۵۳  سیزدهم تیرماه جاری 
به واحد  ارتباطات این  مرکز اعلام شد، 
بلافاصله دو دستگاه آمبولانس از پایگاه‌های 
اورژانس جاده ای خونسرخ و شهری سورو  

به محل اعزام شدند.
  وی افزود: کارشناسان اورژانس پس 
از حضور در صحنه،پس از بررسی 
اولیه محل حادثه، ضمن انجام اقدامات 
درمانی اولیه و تثبیت وضعیت مصدومان، 

هر هفت مصدوم این سانحه را برای 
 ادامه روند درمان  و دریافت خدمات
 تخصصی تر، به بیمارستان‌های شهید 
محمدی و سیدالشهدا)ع( بندرعباس منتقل 

کردند.معاون فنی و عملیات اورژانس 
پیش‌بیمارستانی هرمزگان با اشاره به افزایش 
حوادث ترافیکی در روزهای اخیر و بالا 
بودن شمار مصدومان ناشی از تصادفات، 
از رانندگان خواست با رعایت دقیق قوانین 
راهنمایی و رانندگی، حفظ سرعت مطمئنه، 
پرهیز از سبقت‌های غیرمجاز و استراحت 
کافی در سفرهای جاده‌ای، از وقوع حوادث 

ناگوار جلوگیری کنند. 
 صادقی تأکید کرد: گرمای شدید هوا و 
شرایط خاص جوی این روزها می‌تواند 
موجب خستگی، کاهش تمرکز و کند 
شدن واکنش رانندگان شود؛ از این‌رو، 
مدیریت زمان سفر، مصرف مایعات کافی، 
خودداری از رانندگی در حالت خستگی 
و توجه کامل به مسیر، نقش مهمی در 
 کاهش تصادفات و حفظ سلامت شهروندان

 دارد.

صعود موفق تیم کوهنوردی علوم پزشکی هرمزگان به قله‌های سیالان و سندان

 پیام سلامت در ارتفاعاتپیام سلامت در ارتفاعات 
گروه سلامت // تیم کوهنوردی دانشگاه 
علوم پزشکی هرمزگان در راستای اجرای 
طرح ملی سیمرغ، موفق شد قله ۴۱۷۳ 
متری سیالان )بام استان قزوین( و قله 
۲۹۸۴ متری سندان )بام استان زنجان( 

را با موفقیت صعود کند. 
به گزارش خبرنگار دریا ، این تیم کوهنوردی 
متشکل از ۱۶ ورزشکار، در تاریخ ۹ تیرماه 
موفق به فتح قله سیالان و در تاریخ ۱۱ 
تیرماه موفق به صعود به قله سندان شدند. 
این برنامه ورزشی با هدف پیگیری اهداف 
طرح سیمرغ )فتح بلندترین قلل استان‌های 
کشور( و با همراهی یکی از راهنمایان باسابقه 
استان سمنان به اجرا درآمد.این صعود علاوه 
بر رویکرد سلامت‌محور، با روحیه‌ای ارزشی 
همراه بود. کوه‌نوردان هرمزگانی صعود خود را 
به روح بزرگ قائد شهید امت و خانواده ایشان 
و همچنین به یاد و خاطره شهدای دانش‌آموز 
دبستان شجره طیبه شهرستان میناب، سالروز 
شهادت آیت الله دکتر بهشتی و یارانش و 
آرمان‌های والای انقلاب اسلامی تقدیم کردند.
از نکات قابل‌توجه در این برنامه، عزم و 

 اراده تمامی اعضای تیم برای ایستادن بر بام
 استان های قزوین و زنجان و به جا آوردن 
سجده شکر بود. همچنین در این صعود، خانم 
اطهره جلالی با وجود نخستین تجربه حضور 
در این ارتفاعات، با پشتکار مثال‌زدنی موفق به 
صعود به قله سندان شد که شایسته تقدیر است. 
گفتنی است، اعضای تیم در روز استراحت 
میان دو صعود، از قلعه تاریخی حسن صباح 

در منطقه الموت قزوین نیز بازدید کردند.
اسامی افتخارآفرینان این صعود

سرپرست برنامه: عیسی میرشکاری
مربی تیم: استاد محمد طارمی

کوهنوردان صعودکننده:
آقایان: عباس سلیمانی، علی شبدر، 
شجاع سلجوقی، عسکر زینلی، مصیب 
مریدی، محسن بیلری، محمد حاجی‌خانی.
 بانوان: فاطمه میودی، زهرا کرمی،

 ثریا هام، فهیمه هرمزی، فاطمه خدابنده، اطهره 
جلالی، اعظم بستگان.روابط عمومی دانشگاه 
علوم پزشکی هرمزگان، ضمن تبریک این 
موفقیت غرورآفرین به جامعه دانشگاهی 
و خانواده‌های این کوهنوردان، از تلاش و 

هماهنگی تیمی تمامی اعضا قدردانی کرد.

راستای  در  سامت//  گروه 
تخصصی  خدمات  گسترش 
اربعین  زائران  به  درمانی 
حسینی، سازمان بسیج جامعه 
سجاد)ع( امام  سپاه  پزشکی 
پالایش  شرکت  و  هرمزگان 
نفت بندرعباس در نشستی 
مشترک، بر راه‌اندازی و تجهیز 
عراقی‌زاده«  شهید  »درمانگاه 
در موکب شهدای مدافع حرم 
واقع در کربای معلی تأکید 

کردند. 
   به گزارش خبرنگار دریا ؛ در 
اربعین  عظیم  پیاده‌روی  آستانه 
حسینی، با هدف هم‌افزایی 
ظرفیت‌های سازمانی و جهادی 
سامت  سطح  ارتقای  جهت 
تخصصی نشست   زائران، 
بسیج  سازمان  مسئولان  میان   
جامعه پزشکی سپاه امام سجاد)ع(
پالایش  شرکت  و   هرمزگان 
برگزار بندرعباس   نفت 

 شد.
  در این نشست با حضور سرهنگ 
پاسدار موسی رنجبری، رئیس 
سازمان بسیج جامعه پزشکی سپاه 
هرمزگان،  علیه‌السلام  امام سجاد 
دکتر عبدالمهدی عراقی‌زاده، 
موکب  مرکزی  قرارگاه  مسئول 
در  عراقی‌زاده  شهید  درمانی 
اسحاق  مهندس  معلی،  کربلای 
جعفری، قائم مقام شرکت پالایش 
 نفت بندرعباس و حاج آقا 
مجتهد زاده، مسئول موکب 
نفت،  شرکت  حرم  مدافع  شهدای 
اجرایی  سازوکارهای  پیرامون 
»درمانگاه  تجهیز  و  راه‌اندازی 
شهید عراقی‌زاده« در کربلای 

معلی بحث و تبادل نظر شد. 
* توسعه خدمات تخصصی و 

دندانپزشکی سیار 
  محور اصلی گفتگوها، چگونگی 
استقرار نیروهای متخصص و 
موکب  در  پزشکی  تجهیزات 
شهدای مدافع حرم بود. بر اساس 

توافقات اولیه، سازمان بسیج 
جامعه پزشکی هرمزگان علاوه 
بر استقرار کادر درمانی، موضوع 
راه‌اندازی واحد دندانپزشکی 
متخصص  پزشکان  اعزام  و  سیار 
را پس از انجام فرآیند نیازسنجی 
دقیق، در دستور کار اجرایی قرار 

خواهد داد. 
در این نشست همچنین بر 
کامل  زنجیره  تأمین  لزوم 
تأمین  جمله  از  درمانی،  خدمات 
تجهیزات  مصرفی،  داروهای 
ایجاد  و  پیشرفته  پزشکی 
فضاهای استاندارد درمانی جهت 
پاسخگویی به نیازهای سلامت 

زائران تأکید شد. 
جهادی  همکاری‌های  بر  تأکید   *

و سازمانی 
رنجبری  موسی  پاسدار  سرهنگ 
در این نشست با اشاره به 
بسیج  سازمان  نقش  اهمیت 
جامعه پزشکی در ایام اربعین، 
اظهار داشت: ما آمادگی کامل 
توان  از  بهره‌گیری  خود را جهت 
متخصصین و کادر درمان برای 
حضرت  زائران  به  خدمت‌رسانی 
اباعبدالله الحسین)ع( اعام 

می‌داریم.
   این همکاری با هدف ایجاد 
یک ساختار منظم و حرفه‌ای در 
مسیر خدمت به زائران صورت 

می‌گیرد. 
دکتر عبدالمهدی عراقی‌زاده نیز 
برنامه‌ریزی  بر ضرورت  تأکید  با 

دقیق زیرساختی، افزود: تقویت 
ظرفیت‌های درمانی در موکب‌های 
مستقر در کربلا، مستلزم هماهنگی 
میان تمامی بخش‌های اجرایی 
است تا بتوانیم با بالاترین کیفیت، 
 خدمات سلامت را به زائران ارائه 

دهیم.
* حمایت گسترده شرکت 

پالایش نفت 
  در بخش پایانی نشست، مهندس 
اسحاق جعفری، قائم مقام شرکت 
پالایش نفت بندرعباس و حاج 
آقا مجتهد زاده، مسئول موکب 
شهدای مدافع حرم، ضمن اعلام 
برای  این مجموعه  کامل  آمادگی 
و  فیزیکی  زیرساخت‌های  تأمین 
اهمیت  بر  درمانگاه،  از  پشتیبانی 
مشارکت صنایع بزرگ کشور در 
به زائران  امور جهادی و خدمت 

اربعین تأکید کردند.
شایان ذکر است که این همکاری 
بسیج  سازمان  میان  مشترک 
جامعه پزشکی هرمزگان و شرکت 
برای  بندرعباس،  نفت  پالایش 
پروژه‌ای  قالب  در  نخستین‌بار 
منسجم جهت راه‌اندازی درمانگاه 
تخصصی در موکب شهدای مدافع 
حرم صورت می‌گیرد که می‌تواند 
الگویی نوین از هم‌افزایی میان 
 نهادهای جهادی و صنایع

 بزرگ در راستای ارتقای 
 سامت زائران در کربلای معلی

 باشد.

در راستای تقویت زیرساخت‌های بهداشتی و درمانی موکب‌های اربعین در کربلای معلی صورت می گیرد 

 تعامل راهبردی بسیج جامعه پزشکی  تعامل راهبردی بسیج جامعه پزشکی 
و پالایش و پالایش نفت بندرعباس جهت ارتقای سطح سلامت زائران نفت بندرعباس جهت ارتقای سطح سلامت زائران 
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گزارش اختصاصی // وقتی صحبت از سامت به 
میان می‌آید، ذهن‌ها فوراً به سمت اتاق‌های عمل 
و  سی‌تی‌اسکن  پیشرفته  دستگاه‌های  مدرن، 
داروهای کمیاب سرطان می‌رود؛ اما در گوشه‌ای از 
بندرعباس، پشت دیوارهای بیمارستان اعصاب و 
روان »ابن‌سینا«، جنگی روزمره و بی‌صدا برای بقای 

روان‌های رنج‌کشیده در جریان است.
  جایی که ۱۲۰ تخت فعال آن، بار سنگین بحران‌های 
روحی یک استان را به دوش می‌کشد، اما ظرفیتش 
سال‌هاست که سرریز کرده است و حال اتاق بازرگانی 
هرمزگان وعده کرده بیمارستان ۱۰۰تختخوابی روانپزشکی 
را در بندرعباس بسازد . این اتاق در حال حاضر در حال 
ساخت همراه سراهای بیمارستان های شهیدمحمدی 
و کودکان می باشد و قرار است همراه سرای بیمارستان 
شریعتی را هم بسازد و وعده ساخت بیمارستان های 
روانپزشکی و سوختگی را نیز در بندرعباس داده است و 
یقین داریم محقق می شوند.  روزنامه »دریا« در گزارش 
دوقسمتی از بیمارستان ابن سینا، ابتدا به سراغ روان‌شناسان 
این مرکز رفته و در این بخش دوم، در گفتگو با دکتر »زینب 
حقیقی«، روان‌پزشک و عضو هیئت علمی دانشگاه علوم 
پزشکی هرمزگان، پرده از خدماتی برمی‌دارد که شاید کمتر 
شهروندی از آن باخبر باشد؛ از تیم‌های درمانی که رایگان 
به درب منزل بیماران حاد می‌روند تا فرشتگان نجاتی که 
بیمار را پس از ترخیص رها نمی‌کنند. بیمارانی که در 
خیابان دیده نمی‌شوند، صدا و تریبونی هم ندارند. بیماران 
اعصاب و روان حاد در استان هرمزگان، سال‌هاست که در 
بیمارستان ابن‌سینای بندرعباس پناه گرفته‌اند؛ مرکزی که 
با وجود تلاش فوق‌طاقت کادر درمانش، زیر بار سنگین 
کمبود امکانات خم شده است. دکتر حقیقی، روان‌پزشکی 
که خود پایه‌گذار واحد »روان‌پزشکی جامعه‌نگر« در این 
منطقه بوده، در گفتگوی پیش‌رو با خبرنگار »دریا« از 
خدماتی سخن می‌گوید که مرزهای بیمارستان را شکسته 
و به داخل خانه‌های مردم کشیده شده است؛ خدماتی کاملًا 

رایگان برای بیمارانی که توان حرکت ندارند. 
  ظرفیتی فراتر از یک بخش معمولی؛ ۱۲۰ تخت در 

خدمت سلامت روان
  دکتر زینب حقیقی، با آرامشی که لازمه حرفه‌اش است، 
گفتگو را با معرفی این مرکز آغاز می‌کند. وی که از 
سال ۱۳۹۸ به عنوان عضو هیئت علمی با دانشگاه علوم 
پزشکی همکاری دارد، تصویری دقیق از ابعاد این مرکز 
ارائه می‌دهد: »بیمارستان اعصاب و روان ابن سینای 
بندرعباس که با حدود ۱۲۰ تخت فعال، بار اصلی درمان 
بیماران حاد اعصاب و روان استان را بر دوش می‌کشد 
که البته جوابگوی نیازمان نیست و باید تعداد تخت ها 
افزایش یابد . این مرکز شامل بخش‌های مجزای اورژانس 
مردان، دو بخش تخصصی بستری مردان و یک بخش ویژه 

زنان است.« وی تاکید می‌کند که مراجعان این مرکز، لزوماً 
افرادی با اختلالات ساده نیستند: »ما اینجا با بیماران حاد 
روان‌پزشکی روبرو هستیم؛ افرادی که با تشخیص‌هایی 
نظیر اختلالات مرتبط با مصرف مواد، اسکیزوفرنیا، اختلال 
دوقطبی و افسردگی‌های شدید مقاوم به درمان پذیرش 
می‌شوند. اینجا خط مقدم مقابله با بحران‌های روحی است.«
  ترکیب دارو و مهارت؛ از »کاردرمانی« تا 

»روان‌پزشکی جامعه‌نگر«
  در ذهن عامه مردم، درمان روان‌پزشکی تنها در قرص 
و دارو خلاصه می‌شود، اما دکتر حقیقی این کلیشه 
را می‌شکند. وی توضیح می‌دهد: »درمان در ابن‌سینا 
تک‌بعدی نیست. به محض بستری، پروتکل‌های دارویی 
زیر نظر روان‌پزشک آغاز می‌شود، اما همزمان همکاران 
روان‌شناس ما درمان‌های غیردارویی و مداخلات 
روان‌شناختی را پیش می‌برند. بخش »کاردرمانی« نیز 
یکی از حلقه‌های حیاتی ماست که به بیمار کمک می‌کند 
مهارت‌های از دست رفته خود را باز یابد.« اما نقطه قوت 
این مرکز، خدماتی است که پس از ترخیص بیمار آغاز 
می‌شود. واحدی به نام »روان‌پزشکی جامعه‌نگر« که به 
گفته دکتر حقیقی، وظیفه پیگیری وضعیت بیمار را تا ۶ ماه 
پس از خروج از بیمارستان بر عهده دارد.  وی می‌گوید: 
»ما بیمار را رها نمی‌کنیم. پیگیری‌های تلفنی مستمر انجام 
می‌شود و بیماران بسته به شرایط‌شان به کلینیک‌های 

تخصصی ارجاع داده می‌شوند.«
  ویزیت رایگان در منزل؛ خدمتی که شهروندان از 

آن بی‌خبرند!
  شاید شگفت‌آورترین بخش صحبت‌های این متخصص، 
ارائه خدمات درمانی در محل سکونت بیماران باشدکه در 
قالب واحد روانپزشکی جامعه نگر ارائه می‌شود و پایه 
گذار این واحد در بخش روانپزشکی بندرعباس خودش 
بوده و همچنان نیز روانپزشک مسئول این واحد هست. 
دکتر حقیقی می‌گوید: »بسیاری از بیماران توانایی مراجعه 
حضوری به کلینیک را ندارند. در این موارد، تیم ما متشکل 
از روان‌پزشک و روان‌شناس به منزل بیمار مراجعه می‌کنند. 
نکته مهم اینجاست که این خدمات کاملًا رایگان است.« 
وی با صراحت می‌افزاید: »هدف ما کاهش نرخ عود 
بیماری است. وقتی خدمات به درب منزل بیمار می‌رود، 

احتمال قطع درمان و بازگشت علائم حاد به شدت کاهش 
می‌یابد.« وی گفت :بدلیل نبود هیچ مرکز نیکوکاری جهت 
حمایت از بیماران روانپزشکی و دغدغه ای که داشتم، یک 
مرکز نیکوکاری حامی بیماران روانپزشکی به نام مرکز 
نیکوکاری، توانمندسازی و کارآفرینی سراج،در استان نیز 

از حدود دو سال قبل تاسیس کرده ام.
  چرا باید به روان‌پزشک مراجعه کرد؟

   در ادامه گفتگو، از دکتر حقیقی درباره ضرورت مراجعه 
به متخصص پرسیدیم. وی با نگاهی علمی به ریشه‌های 
بیماری می‌پردازد: »علت مراجعه به روان‌پزشک ترکیبی 
از عوامل است. از یک سو عوامل بیولوژیک، تغییرات 
هورمونی و نوسانات »نوروترانسمیترها« )پیام‌رسان‌های 
عصبی( در مغز مطرح هستند و از سوی دیگر، عوامل 
استرس‌زای محیطی و نحوه مواجهه انسان‌ها با این 
استرس‌ها. مکانیسم‌های دفاعی هر فرد در برابر مشکلات 
متفاوت است.« وی با تکیه بر اهمیت »زمان طلایی« 
درمان می‌گوید: »گاهی علائم خفیف هستند و مراجعه 
به روان‌شناس کفایت می‌کند، اما وقتی اختلال در سطح 
نوروترانسمیترها جدی می‌شود، حتماً نیاز به مداخله 
دارویی داریم. اگر مردم در مراحل اولیه مراجعه کنند، درمان 
کوتاه‌مدت‌تر و با داروهای کمتری انجام می‌شود. هرچه 
زمان بگذرد، بیماری سخت‌تر، مزمن‌تر و نیازمند بستری 

طولانی‌مدت خواهد بود.«
  مرز باریک بستری شدن؛ چه زمانی حضور در 

بیمارستان الزامی است؟
  دکتر حقیقی استانداردهای بستری در ابن‌سینا را 
این‌گونه تشریح می‌کند: »ما در سه حالت بیمار را 
بستری می‌کنیم: اول، بیمارانی که دچار مقاومت دارویی 
شده‌اند و نیاز به تغییر پروتکل تحت نظارت دارند. دوم، 
مواردی که برای تشخیص دقیق نوع اختلال نیاز به 
مشاهده مستقیم و مستمر داریم. سوم که حساس‌ترین 
بخش است، بیمارانی که احتمال آسیب به خود 
)خودکشی( یا آسیب به دیگران در آن‌ها وجود دارد. 
در این شرایط، بستری شدن یک ضرورت حیاتی برای 

حفظ جان بیمار و جامعه است.«
  شبکه پنهان سامت؛ روان‌شناسان رایگان در 

کوچه‌پس‌کوچه‌های شهر

  یکی از گلایه‌های همیشگی مردم، هزینه‌های بالای خدمات 
روان‌شناسی است. اما دکتر حقیقی از پتانسیلی پرده برمی‌دارد 
که در »مراکز جامع سلامت« نهفته است: »موضوعی که مردم 
اطاع کافی از آن ندارند، حضور روان‌شناسان در مراکز 
بهداشت و مراکز جامع سامت در سطح شهر و محلات 
است. در همین کوچه و خیابان‌هایی که زندگی می‌کنیم، این 
مراکز خدمات روان‌شناختی را کاملًا رایگان ارائه می‌دهند.« 
وی در پایان این گفتگو، مسیر دسترسی به خدمات تخصصی 
را چنین ترسیم می‌کند: »مردم می‌توانند برای غربالگری اولیه 
به این مراکز مراجعه کنند. اگر نیاز به مداخله تخصصی‌تر 
باشد، آن‌ها به مرکز »سراج« ارجاع داده می‌شوند؛ جایی 
که روان‌پزشک، روان‌شناس و مددکار به صورت تیمی و 
رایگان، فرآیند درمان را کامل می‌کنند. همچنین کلینیک 
»هرمز« در مجتمع پیامبر اعظم )ص( با تعرفه دولتی آماده 
ویزیت بیماران سرپایی، به ویژه افرادی با اختلالات اضطرابی 
و افسردگی است.« سامت روان جامعه، همان زیربنایی 
است که اگر فرو بریزد، هیچ ساختار سیاسی و اقتصادی 
پایدار نخواهد ماند. مردم باید بدانند که در مراکز بهداشت 
محله‌شان، کسی هست که بدون قضاوت و بدون هزینه، به 

دردهای نهفته‌شان گوش دهد.
   نیازمندی های بیماران بستری در بیمارستان 

ابن سینا که خیرین می توانند تامین کنند:

شامپو،حوله حمام،حوله کوچک،مسواک ، خمیردندان ، 
نوار بهداشتی و پوشک بزرگسال،ناخن گیر،خوشبوکننده 
هوا ، برس،مايع شستشو بدن،موزر،لباس زير ،دمپایی 
پلاستیکی ایمن،کرم یا پودر موبر،روسری، مقنعه ،کلاه،کش 
مو،نخ اصلاح صورت،لیوان یکبار مصرف کاغذی،تامین 
هزینه میان وعده بیماران مجهول الهويه،فاقد خانواده، فاقد 
حامی، تامین هزینه میان وعده صبح و عصر برای تمام 
بیماران،تامین هزینه خرید وعده مناسب ژله ، فرنی بعد 
از)شوک درمانی( ECT ،تامین هزینه خرید مواد غذایی 
برای بیماران بارژیم خاص،پیراهن و شلوار،پتو،بالشت، 
تشک، لباس گرمکن زنانه و مردانه،شنل،پرده،فندک برقی، 
زیر سیگاری فلزی با قابلیت نصب روی کف،رخت آویز 
پلاستیکی، روبالشتی نخی،پیشبند پلاستیکی اصلاح،قیچی 
 اصلاح،تخت بیمار،جای پمفلت نشکن ،جای پرونده ایستاده،
توالت فرنگی سیار با قابلیت نصب روی دیوار، سیستم پیج 
درون بخشی، مبلمان بدون پشتی برای بیماران،دوچرخه 
ورزشی،  بدمینتون،توپ  فضایی،راکت  ثابت،تردمیل،اسکی 
 دارت،بازی فکری،پازل، بوم نقاشی، رنگ اکرلیک،
 مداد رنگی،آبرنگ، پاستل رنگی ،کاغذ طراحی، ورق نمد،

گل سفالگری ،بسته کاغذ اوریگامی،گیتار،تخته وایت بورد، 
ویلچر،برانکارد،سرنگ پمپ،اسکوپ حمل بیماران،ست 
افتالموسکوپ و اتوسکوپ،ترازو قد و وزن،پرتابل 

مانیتورینگ 
  نیازمندی های سازه ای )عمرانی(:

 بازسازی سرویس های بهداشتی،بازسازی و تجهیز 
فضای،هواخوری و فضای سبز ،بازسازی اتاق سیگار،بازسازی 
اتاق ایزوله ،بازسازی ایستگاه پرستاری،ایجاد فضای مسقف 
جهت هواخوری و ورزش،ایجاد بوفه،پروژه ساخت بخش 
استاندارد روانپزشکی. تعويض درب بخش ها )ریموت دار(، 
 کفپوش اتاق بیماران،رنگ آمیزی اتاق بیماران و طراحی 
آن ها،سیستم سرمایش برای راهروهای جلو بخش، 
 آبسردکن در راهرو های جلو بخش، تعمیر تهویه 
بخش ها،دستگیره سالمندان ،سطل زباله در محیط 
بیمارستان،ترمیم کاشی های شکسته،جامایع صابونی 
مرکزی،پک کامل سیفون بهداشتی، کارواش جهت شستشوی 
کف بخش، تعبیه روشویی بیماران در دیوار،دوربین مدار 

بسته، تجهیز اتاق ایزوله.
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